SUMAS No 1

1. COMPLETA LAS PIRAMIDES, LOS SUMA DE LOS NUMEROS DE
ABAJO DEBE COINCIDIR CON EL NUMERO DE ARRIBA.
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2. RESUELVE LAS SIGUIENTES SUMAS:
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(1)6+3= (11)4+8=
(2)4+7= (12)6+ 8=
(3)7+2= (13)7+8=
(4)5+3= (14)5+9=
(5)6+7= (15)8+ 7 =
(6)3+3= (16)6+5=
(7)9+9= (17)5+ 8 =
(8)5+4= (18)8 + 8=
(9)9+9= (19)3+9=
(10)7+7= (20)4 + 4 =
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3. ESCRIBE EL NUMERO QUE RESULTA DE LAS SIGUIENTES SUMAS:

(1) 4000 + 300 + 20 + 8 =
(2) 7000 + 400 + 30 + 9 =
(3) 8000 + 100 + 60 + 7 =
(4) 1000 + 900 + 8
(5) 200 + 90 + 6
(6) 9000 + 500 + 30

4. RESUELVE
(N12+7= (2)13+6 =
(3)15+7 = (4)18 + 8 =
(5)24 9= (6)35+7=
(7)41+9= (8)47 +9 =
(8)36 +8 = (10)77 +9 =
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